

ERRATA AND ADDENDA.

- Page 26—For “Message No. 21,” read “Message No. 22.”
27—For “Message No. 22,” read “Message No. 21.”
44—At the end of last line add the word “August.”
35—Second line from bottom, for “prorogued” read “adjourned.”
55—At end of Mr. Porter's motion for leave to bring in a Bill to alter the Constitution Act, add the words “Leave given.”
72—12th line from bottom, for “Message No. 52” read “Message No. 59.”
-

NOTE.—In the printed Votes and Proceedings of Session 2, 1854, on the 15th September, at the six o'clock sitting of the House, on that day Mr. Sewell is erroneously represented as having moved a series of resolutions numbered 1 to 13 on the subject of the New Zealand Company's Debt and the Public Burthens of the Colony, for which read—Resolutions of which he gave notice at the 12 o'clock sitting on that day numbered 1 to 8.

